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4. I'panuune BpemHocTtu (GyHKIUje (aumecu) Ha
KpajeBuMa OOMeHa [y m acuMITOTe (QyHKIN]E
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6. pyru u3Bon, KOHBEKCHOCT U IIPEBOJHE
TayKe (YyHKIN]e

= Crumupame rpaduka (yHKINT]E.



1.| Obnact medwmHMCAHOCTU (PYHKIA]E
(nnn momen ¢yuruuje) Dy

¢ f(a) = ) e = gle)hle) ned, hiz) 2 0




1.| Obnact medwmHMCAHOCTU (PYHKIA]E
(nnn momen ¢yuruuje) Dy

¢ (@) = 2 e = g(a)h(o) aeh, h(w) £ 0

o f(x) =Ing(z) ned = g(z) ned, g(x) >0
(ucTo m 3a 6uiso koju sor: f(x) =log, g(x));




1.| Obnact medwmHMCAHOCTU (PYHKIA]E
(nnn momen ¢yuruuje) Dy

¢ (@) = 2 e = g(a)h(o) aeh, h(w) £ 0

o f(z)=Ing(z) nep = g(x) ned, g(x) >0
(ucTo m 3a 6uiso koju sor: f(x) =log, g(x));
o f(x) = Vg(x) nedp = g(x) med, g(x) >0
(ucTo m 3a {*/, {5/, m med = g(x) med!);




1.| Obnact medwmHMCAHOCTU (PYHKIA]E
(nnn momen ¢yuruuje) Dy

¢ (@) = 2 e = g(a)h(o) aeh, h(w) £ 0
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o f(x) = Vg(x) nedp = g(x) med, g(x) >0
(ucTo m 3a {*/, {5/, m med = g(x) med!);

o f(z) =§f§§;§§§§§ ned = g(z) ned,—1 < g(x) < 1;




1.| Obnact medwmHMCAHOCTU (PYHKIA]E

(nnn momen ¢yuruuje) Dy

¢ (@) = 2 e = g(a)h(o) aeh, h(w) £ 0

o f(x) =Ing(z) ned = g(z) ned, g(x) >0
(ucTo m 3a 6uiso koju sor: f(x) =log, g(x));

o f(z)=+/g(x) ned = g(x) med, g(x) >0
(ucTo m 3a {*/, {5/ . g(x) ﬂe¢$g(x) ned!);

o fla) =2ERIE) 1ot o g(2) med,—1 < g() < 1

~arccos g(x)
e ocTaie (-je (cem tg u ctg) cy YBEK med!
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e Hyne u 3nak ¢pyurnuje — Il cpenme!

e IIpecek ca y-ocoMm je Y(O, f(())).
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e f(x) je mapna: (Vx € Dy) f(—x)= f(z).

o f(x) je menapua: (Vx € Dy) f(—z) = —f(z).
Ako Huje:

f(—a) # f(a) = uuje mapmua.

f(—a) # —f(a) = Huje HemapHa.
Ako Huje:

Kako ¢ymurnuja f(xr) HemMa cuMeTpuYyaH JOMEH y
onuocy Ha r = (0 OHa HHUje HU HapHA HU HemapHa!

e f(x) mepuonuuna;:

(3T > 0)(Vx € Dy) f(z) = f(z+1T).
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Onpeguru obJjacT nepUHUCAHOCTH
Hh—x

v2 — 10z +24
Pewewe.  +/x + 5 yBek med.

byurmuje f(x) =In

x4+ 5.
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O npenutu o0JIacCT ne(UHUCAHOCTH Dy
Hh—x
. : ]. - 3 5 °
byurmuje f(x) =In 7 10s =24 T +

Pewewe.  /x+5 yBeH J:Le(b

H—ax
72 —10z+24 ned = —— 10w+24 ned, —>— 10w+24 >0

\u S5—x

2?2 — 10z + 24 7%~ 0, ——1oo521 > 0

In




1. 9.1.

O npenutu o0JIacCT ne(UHUCAHOCTH Dy
Hh—x
. : ]. - 3 5 °
byurmuje f(x) =In 7 10s =24 T +

Pewewe.  +/x + 5 yBek med.

S5—x S5—x S5—x
In T 10o723 AP = 710,791 A€, 2—ig,731 >0
2 H—x

N~

SD—x
r2—10x+24 > 0.




5—x S—x
x2—10x+24 ’Heq) ~ x2—10x+24 >0
(—o0,4)| 4 1(4,5)] D (5,6) (6, +00)
bh—x + |+ + |0] — —
? =10z + 24| + |x| — |—| — +
SH—x
22102424 + o x] - [9] F _




S—x

In =33 51 P = =591 > U
(—o0,4)| 4{(4,5)[5[(5,6)| 6 |(6,+00)
b—u + |+ + |0] — _
x> — 10z +24| + |x| — |[—| — T
S—x
2 _10z+24 + x| = 0] + —

z € (—00,4) U (5, 6)




S—x
- 10s721 2P = =—1.721 > U

(—o0,4)| 4](4,5)| 5|(5,6)| 6 | (6, +00)

b—u + |+ + (0] = || -

2 —10x + 24| + X| — |—| — |x +
S—x

2 _10z+24 + x| — |0 + |x] —

r € (—00,4)U (5,6)
Dy = (—00,4)U (5,6)
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Onpeguru 00JIaCT nepUHUCAHOCTH D
3—2
byurmuje f(r) =+/3 —x + arcsin - a

Pewemwe. V3 —x ne¢p = 3 —x nep, 3—x =0,
Tj. 38 x € (—00, 3.

. 3.9 ) 3-2
arcsin ===+ ne¢ = =2+ me@, —1 < == < 1.
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2. 9.2.

OnpemuTn obnacT ne(UHUCAHOCTH Dy
3 —2
byurmuje f(r) = +/3 —x + arcsin - i

Pewemwe. V3—x nep = 3 —x ned, 3—z =0,
Tj. 38 x € (—00, 3.

- 3—2x 3—2x 3—2x
arcsin === ne¢p = === med, —1 < == < 1.

3 — 2x
5

—1< = —5<3—2r = 2xr<8 = r<4




Pewemne. V3—x nep = 3 —x ned, 3—x =0,
Tj. 38 x € (—00, 3.

arcsin 3_525’3 ned = 3_525’3 ned, —1 < 3_525’3 < 1.
3—2
Sl L o 5<3-9r = 22<8 = x<4
1
3 —2x




Peweme. V3—x nedp = 3 —x ned, 3—x =0,
Tj. 3a T € (—oo 3]

3 2z
-1 2L,
3 — 2
1< 55’3 — _5<3—2 = 20<8 = <4
I
3 —2x
= <1l = 3-2x<5 = —2<2z = x> —1,
r € |—1,4]
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r? — Az
f(z) = N

Pewemne.
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OmpenuTty HYyJ€e ©W WUCHUTATU 3HAK (QYHKIUA]jE

r? — Az
f(z) = N

Pewemne.

f(zx) med = V6—x—22 nep (6—x—2°>0) n
V6—x—22#0 (r #-3,2) = D;=(-3,2).
f(x)z\/zgi;él_wﬁ:o = 2?2 -4 =0

= 11 =0wnu xy9 =4.




3. 9.4.

OmpenuTty HYyJ€e ©W WUCHUTATU 3HAK (QYHKIUA]jE
fla) = 4T

T) = .

V6 — x — 2
Pewemwe.
f(zx) med = V6—x—22 nep (6—x—2°>0) n
V6—x—22#0 (r #-3,2) = D;=(-3,2).

5132— X

flz) = \/6_:64_:62 =0 = 22 -4 =0
= 11 =0wnu xy9 =4.

Amz;=0€Druxs=4¢ Dy




3. 9.4.

OmpenuTty HYyJ€e ©W WUCHUTATU 3HAK (QYHKIUA]jE

r? — Az
f(SE‘)—\/G_x_xQ-
Pewemwe.
f(zx) med = V6—x—22 nep (6—x—2°>0) n
V6—x—22#0 (r #-3,2) = D;=(-3,2).
f(x)z\/zgi;él_wﬁ:o = 2% —4x =0
= 11 =0wnu xy9 =4.
Amz;=0€Druxs=4¢ Dy

= f(x) nma camo jemmy mymay x = 0.




Amuxzy=0€D;uwzy=4¢ Dy
= f(x) uma camo jemuy myry x = 0.

3Hak moMohy TabJjule:

(—oo, =3)|—3|(=3,0)0|(0,2)] 2 |(2,4)[4|(4, +0)
1% — 4z + L+ (0] = |=| = 0] =+
V6 —a — 2 X X | + |+ + |X| X |X] X
f(x) X x| 4+ |0 — |x| x |x| X




Amuxzy=0€D;uwzy=4¢ Dy
= f(x) uma camo jemuy myry x = 0.

3Hak moMohy TabJjule:

(—oo, =3)|—3|(=3,0)[ 0 [(0,2)[2](2,4)|4|(4, +0)
r? — da X x| + |0 — x| x |xX| X
V6 —a — 2 X X | + |+ + |xX X |X| X
f(x) X x| + |0] — x| x |xX] X
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(—oo, =3)|—31[(=3,0) 0 ](0,2)[2|(2,4)4]| (4, +00)
r? — 4x X x| 4+ |0 — x| x |x|] X
V6 —x — x2 X X + |+ + [X| X |X|] X
f(x) X x| + |0] — |x] x |x| x

llobunu cmo ma je f(x) > 0 3a = € (—3,0),
f(x)=03ax=0mu f(z) <0 3azec(0,2).
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(—oo, =3)|—31[(=3,0) 0 ](0,2)[2|(2,4)4]|(4, +o0)
r? — 4x X x| 4+ |0 — x| x |x|] X
V6 —x — x2 X X + |+ + [X| X |X|] X
f(x) X x| + |0] — |x| x |x| x

llobunu cmo ma je f(x) > 0 3a = € (—3,0),
f(r)=03ax=0mu f(zx) <0 3azec(0,2).



3Hak moMohy Tabiuie:

(—oo, —=3)|—31[(=3,0) 0 ](0,2)[2|(2,4)4]| (4, +00)
r? — 4x X x| 4+ |0 — x| x |x|] X
V6 —x — x2 X X + |+ + [X| X |X|] X
f(x) X x| + |0] — |x| x |x| x

llobunu cmo ma je f(x) > 0 3a = € (—3,0),
f(x)=03ax=0mu f(zr) <0 3aze(0,2).



3Hak moMohy Tabiuie:

(—oo, =3)|—31[(=3,0) 0 ](0,2)[2|(2,4)4]| (4, +0c0)
r? — 4x X x| 4+ |0 — x| x |x|] X
V6 —x — x2 X X + |+ + [X| X |X|] X
f(x) X x| + |0] — |x] x |x| x

llobunu cmo ma je f(x) > 0 3a = € (—3,0),
f(x)=03ax=0mu f(zx) <0 3azec(0,2).
]
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4. 9.5.

, T2 — 4
Ucnuratu mapuocT dyuknuje f(x)= 76 .
—Tr—x

Pewewe. Dy = (—3,2).

Kako ¢ymrnuja f(xr) HeMa cuMeTpUYaH TOMEH y
onuocy Ha x = (0 oHa HHUje HU IapHa HU HemapHa!
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et + 1
er —1

Ucnuratu napaoct ¢pyurnuje f(xr) =

Pewewe. Dy = (—00,0)U (0,+00).

e +1 AL 4+1  He e

o0 = =T " T 1~

et eT




5. 9.6.

Ucnuratu napaoct ¢pyurnuje f(xr) =

Pewewe. Dy = (—00,0)U (0,+00).

e T 4+ 1 L 41 1te”

flom) = S = e = 1
(&

— —f(2) (YzeDy)

et +1
et — 1

= ¢yurnuja f(x) je HemapHa.

et + 1
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Ncnuratu napuoct f(x) = sinx — cosz.
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6. 9.7.

Ncnuratu napuoct f(x) =sinx — cos .
Pewewe. Dy = (—00,+00).

f(%)zsin%—cosﬁzg—

1S
||
-
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Pewewe. Dy = (—00,+00).
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6. 9.7.

Ncnuratu napuoct f(x) =sinx — cos .
Pewewe. Dy = (—00,+00).
f(%§)=sin% —cos T = @—@ =0 u

F(=3) =sin(=F) - cos(~F) = = — ¥

= f(x) mHuje mapHa.



6. 9.7.

Ncnuratu napuoct f(x) =sinx — cos .
Pewewe. Dy = (—00,+00).
f(§)=sinf —cos T = @—@ =0uwu
F(-5) = sin(~%) — cos(~ ) = 42 — 2

F(5)=0#—Va=f(-7)

= f(x) mHuje mapHa.

F(5)=0#Vi=—f(~1)

= f(x) Huje HemapHa.
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7. 9.8.

Ilokazatu na je ¢pymrnmja f(x) = y/sin(mz + 2m)
nepuoauuHa 1 Halim ocHOBHM Hepmozx

Pewemwe.

sin (m(x + T') + 27) = sin (mz + 27 + 7))

1 CUHYC IEepUOANYHA (. ca IepUuoIOM 27

= MOKeMO y3eTu I = 2

= f(x) = f(x + 2), ma je f(x) mepuoauuna.



7. 9.8.

Ilokazatu na je ¢pymrnmja f(x) = y/sin(mz + 2m)
nepuoauuHa 1 Halim ocHOBHM Hepmozx

Pewemwe.

sin (m(x + T') + 27) = sin (mz + 27 + 7))

1 CUHYC IEepUOANYHA (. ca IepUuoIOM 27

= MOKeMO y3eTu I = 2

= f(x) = f(x + 2), ma je f(x) mepuoauuna.

OCHOBHU HepUOI CUHYCA je 2T =
ocHoBHU mepuon f(x) je w = 2. N



8. 9.9.

: % — 4w
Ucnuratu nepuoauynoct ¢-je f(x)= 76 =
—xr—=




8. 9.9.

: % — 4w
Ucnuratu nepuoauyaoct @-je f(x)= .
V6 —x — 22
Pewewe.  Panmje cmo mobunu na pyurmuja f(x)

nMa caMo jenHy Hyay x = 0.

Kako ce w®yle He IOHaABJHA]Y IIEPUOIHUYHO,
f(z) Huje mepuomuunal O




9. I xonm. 2017-8.

62/:c

2 —4

a) Oppenutu obnact npedunucanoctu Dy oBe
dyHEIU]E.

06) Ongpenutu HyJIe U 3HAK QYHKIU]jE.

Hexka je mara ¢yurmuja f(x) =

B) WUcnuratn nma am  Je nata (QyHKOU]A
mapHa/HemapHa.



9. 1 rkom. 2017-8.

62/:0

2 — 4

a) Oppenutu obnact npedunucanoctu Dy oBe
dyHEIU]E.

6) OmpenuTu HyJe U 3HAK QYHKIL]E.

Hexka je mara ¢yurmuja f(x) =

B) WUcnuratn nma am  Je nata (QyHKOU]A
mapHa/HemapHa.

3A JJOMAT©I!



RPAJ UACA



